



В преддверии празднования 70-летия Победы сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и возложили цветы к месту захоронения советских людей, расстрелянных фашистскими захватчиками



В преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили ветерана Великой Отечественной войны Федорцова Евгения Ивановича и его супругу Славу Фоминичну.

В теплой и душевной обстановке, за чашкой чая, Евгений Иванович поделился своими воспоминаниями о военных годах, о том, как тяжело доставалась русскому народу Победа в этой кровопролитной войне. Ветеран продемонстрировал сотрудникам следственного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

управления фотографии военного времени, свои награды и памятные вещи.

В завершение встречи сотрудники следственного управления с удовольствием прочитали стихотворения, написанные Евгением Ивановичем, и поздравили ветерана его супругу с приближающимся праздником 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Также сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте посетили ветерана Великой Отечественной войны Бояринову Антонину Алексеевну.

Сотрудники следственного управления от имени всего коллектива поздравили дорогого ветерана с наступающим Днем Победы, вручили ей памятные подарки с пожеланиями крепкого здоровья и долголетия, а также выразили искреннюю благодарность за подаренную возможность жить и трудиться в свободной от фашизма стране.

08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/925801>